
 السلسلة الاولى في الوحدة الثالثة
 التمرين الأول :

ُ التحسٍبي المبين في الػكن المقابن باضتعىاه التحوَص :  نحقق التركَب الكوسبائ

ْ ضعتوا  -- وكجف C. ْ  غير وػرٌن

ناقمين أًوَين وقاًوتوىا  -- ' 470R R   

ِ تٌتس ثابت  -- وٌلد ذ E 

بادلْ -- K . أضلاك تٌصَن ، 

ْ عند الٌضع  -1 نضع البادل 1 ْ في المرظ 0t  

ُ الماز في الدازّ ثي وجن بأضوي التٌتسٍن -أ ْ التَاز الكوسبائ ٓ الػكن جو R;بين عم Cu u 

عبر عن  -ب
Cu  و

Ru  ْ ْ المكجف ْ غرن بدلال
Aq q التي تحققوا ال ْ ْ التفاضمَ ػرنْثي ذقق المعادل q t  

ْ ذلا ون الػكن :  -د تقبن هري المعادل   .1 tq t A e   عبر عنA  و  ْ ;بدلال ;C E R  

ْ الػرن بين طسفي  -د ُ عند نواٍ ْ التٌتس الكوسبائ المكجفْإذا كانت قَى 5V  ْ ، اضتنتخ قَى E 

عندوا تػرن المكجفْ كمَا تخصن طاقْ -هـ  5CE mJ  ْ ْ المكجف ، اضتنتخ ضع C 

ْ في الٌضع  - 2 نجعن الآن البادل 2 

ْ ؟  -أ  واذا يحدث لمىكجف

قازن بين ثابت الصون المٌافق لمٌضعين  -ب 1 ثي  2  ْ لمبادل K        

 

 : التمرين الثاني
ٓ التطمطن . ْ عم ْ وٌصٌل ْ ون العناصس التالَ  تتكٌن الدازّ الكوسبائَ

--  ُ 6E  تٌتسي ثابتوٌلد كوسبائ V  ،--  ضعتوا ْ 1,2Cوكجف F ،--  وقاًوتى ُ 5Rناقلأًو K             نغمق

. ْ  القاطع

ْ التي تسبط : -1 ْ التفاضمَ  بتطبَق قانٌن جمع التٌتسات أًجد المعادل ; ; ; ;C
C

du
C E R u t

dt
 

2-  ّ ْ المحصن عمَوا تقبن العباز ْ التفاضمَ تحقق إن كانت المعادل
.1

t

R C

Cu E e

 
 
 

 
  

 
 

 كرن لها . 

R.ذدد ًذدّ المقداز  -3 C. أذكس إسمى ، ُ  ، ودلٌلى العمى

4-  ُ ْ التٌتس الكوسبائ اذطب قَى Cu t ًنفي المرظات المد: ُ  ْ في اتددًه التال

 

24 12 6 0  t ms 

      Cu t V 

 

ٓ البَانُ : -5  أزضي المنرن   Cu t f t. 

ْ لمتَاز الكوسبائُ -6 ّ المرظَ ْ لمػد ّ اتذسفَ  أًجد العباز i t   ْ ;بدلال ;C E Rثي اذطب قَىتوا في المرظتين ،: 

 0t   و t   

ْ المخصنْ في المكجفْ ، اذطب قَىتوا عندوا :   -7 ْ الكوسبائَ اكتب عبازّ الطاق t . 

 : التمرين الثالث



ْ :  قصد ْ التالَ ٓ التطمطن وع العناصس الكوسبائَ ْ ضعتوا نسبطوا عم ْ وفسغ  غرن وكجف

--  ً ُ ذ 3E تٌتس ثابتوٌلد كوسبائ V . ْ ْ ووىم  وقاًوتى الداخمَ

ُ وقاًوتى  -- 10Rناقن أًو K  

--  ْ قاطع K 

 ُ لإظواز التطٌز الصوني لمتٌتس الكوسبائ Cu t  بين طسفي المكجفْ نصموا

 ذِ ذاكسّ بساضي إهتصاش ووبطُ

 .( 1غكن ) 

نغمق القاطعْ   K  ْ في المرظ 0t  ف ٓ نػاهد عم

ْ زاضي الإهتصاش الموبطُ المنرنٓ غاغ q t  المىجن في

 ( .2الػكن )

ّ بعد ودّ -1 ّ التَاز الكوسبائبي الماز في الداز  واهُ غد

15t s  . ون غمقوا 

ْ لجابت الصون  -2 ّ اتذسفَ ً بين أن لى نفظ أعط العباز

ّ قَاع الصون   .ًذد

ْ    عين بَانَا قَىْ -3 ْ لمىكجف ً اضتنتخ الطع C. 

4-  ْ ْ في المرظ بعد غمق القاطع 0t  : 

 ُ ّ التَاز الكوسبائ ّ غد أ / أكتب عباز i t  ْ ْ المكجفْالماز في الدازّ بدلال  غرن q t . 

 ُ ّ التٌتس الكوسبائ ب / أكتب عباز Cu t  ْ ْ الػرن ْ بدلال ُ المكجف بين لبٌض q t. 

ْ التي تعبر عن  ْ التفاضمَ  ـ/ بين أن المعادل ج Cu t : ّ ٓ بالعباز . تعط . C
C

du
u R C E

dt
  

5-  ْ ٓ ذن المعادل ْ بالعبازٍّعط 1 الطابق

t

A

Cu E e

 
 
 

 
  

 
 

ْ لمجابت    ّ اتذسفَ ُ ؟ . A، اضتنتخ العباز  ً وا ودلٌلى الفَصٍائ

 
 

 

 : حكمة العدد 
 ، الفاغمٌن ٍقازنٌن انجاشاتوي بانجاشات غيرهي اشاتوي بأهدافويالناجرٌن ٍقازنٌن انج
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